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OSNOVNA ŠKOLA JABUKOVAC- ZAGREB 

Jabukovac 30 

 10 000 Zagreb 

 

STRUČNOJ EKSKURZIJI KRAPINA-TUHELJSKE TOPLICE-

IZVJEŠĆE 

 

 

U okviru realizacije usvajanja važnih koncepata vezanih za kemijsku, biološku 

evoluciju te razvoj čovjeka (ishodi učenja u kurikulu) nastavnog predmeta 

Biologije osmog razreda, osnovna škola Jabukovac- Zagreb organizirala je 21. 

lipnja 2023. godine jednodnevnu stručnu ekskurziju za učenike 8a. razreda u 

muzej  Krapinskih neandertalaca Kraneamus te jednu radionicu vezanu za 

istraživanje replika lubanje hominida. Ekskurziju je organizirao učitelj prirode, 

biologije i kemije Nenad Marković uz pomoć učiteljice Katarine Bukal prof. 

likovnog odgoja, a uz podršku razrednice 8a. Suzane Anić Antić, prof i naše 

ravnateljice Romane Šimunić Cvrtila.  
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U Muzeju krapinskih neandertalaca prikazan je daleki i tajanstveni svijet geološke 

prošlosti koji posjetitelje upoznaje s razvojem života na Zemlji, naglašavajući 

razvoj čovjeka i značaj nalazišta krapinskog pračovjeka Hušnjakova. Edukativni 

programi su prilagođeni različitoj dobi i profilu učenika te nude priliku za učenje 

o geološkoj prošlosti, mineralima i fosilima te životu neandertalaca kroz aktivno 

istraživanje, kreativno izražavanje, igru i zabavu. Postav muzeja je napravljen kao 

vremeplov kroz povijest Svemira, Zemlje, čovjeka sve do današnjih dana,  s 

posebnim naglaskom na vrijeme neandertalaca. 
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Autori projekta i realizacije Muzeja, paleontolog Jakov Radovčić i arhitekt Željko 

Kovačić. Novi Muzej krapinskih neandertalaca smješten je nedaleko svjetski 

poznatog nalazišta krapinskih neandertalaca „Hušnjakovo“ s kojim čini 

jedinstvenu cjelinu za obilazak. Arhitektura, evocira stanište pračovjeka – 

poluspilju, a njezin volumen, proporcije i pročelje proizišli su iz analize 

nekadašnjeg izgleda danas urušene krapinske poluspilje. Učenici naše škole su 

bili iznimno motivirani i s pozornošću su sudjelovali u realizaciji našega programa 

u muzeju. Nakon posjeta muzeju i sudjelovanje u zanimljivoj radionici učenici su 

krenuli prema Termama Tuhelj gdje se realizirao sportsko rekreativni program 

ekskurzije.  
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                                             Tekst sastavio: 

                                                                         Mr. sc. Nenad Marković 
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